

市安委会督查考核组充分肯定我县安全生产工作

本报讯 1月3日,市安委会考核我县2016年度安全生产工作,并对岁末年初安全生产大检查工作进行督查。

由市安监局副局长刘洪九带队的督查考核组听取了我县相关工作汇报,查看了县经济开发区的安全生产基础台账,并对淮安(薛行)循环经济产业园的华昌化工进行现场检查。

(王从琳 贾启超)

县人民医院获市级科技计划项目立项

本报讯 近日,笔者从市科技局获悉,县人民医院申报的《老年性食管癌联合诊疗模式,对提高患者生活质量、改善预后、减轻本地区经济负担和社会心理负担具有重要意义。近年来,县人民医院科研投入力度持续加大,科研气氛浓厚,立项数目量明显增加,项目质量明显提升,并形成了以科研促学科、以学科带全院发展的势头。

该项目针对本地区肿瘤防治重中之重——食管癌,针对发病率与病死率较高的难治性老年患者,通过加强多学科协作,积极探讨新型

(陆根娟)

市疾控中心考核组来涟考核

本报讯 目前,市疾控中心组成考核组,在市疾控中心工会主席葛贻春的带领下,对我县疾控中心综合管理、卫生应急、慢性非传染病防控、结核病防控、健康教育等项工作进行全面考核。

考核分条块进行,各条块考核专家采用查资料、看实物、座谈、提问等多种形式,了解相关工作目标指标完

(张军成)

义兴镇召开第十届人民代表大会第一次会议

本报讯 1月4日,义兴镇第十届人民代表大会第一次会议召开。来自全镇各行业的人大代表及列席代表90多人齐聚一堂,谋划发展良策,商讨发展大计。

会议审议并通过了义兴镇《政府工作报告》《人大工作报告》以及《义兴镇财政预算决算报告》。与会代表对义兴镇过去五年的发展表示肯定,对未来五年的规划提出了建议和展望。会议选举产生了义兴镇新一届政府及人大组成人员。与会代表一致认为,近年来,义兴镇按照县委、县政府

(曹康姣 刘俊茹)

红日交投18辆气电混合动力公交车上线运营

本报讯 1月1日,在节日早高峰涌动的车流中,在县城区至石湖镇的公交客运线路上,18台披着宝石蓝颜色的气电混合动力新能源公交车满载着新年美好的祝福与梦想,驶进了沿线百姓的生活。

据悉,由淮安红日交通投资发展总公司投资700余万元新购的这批新能源气电混合动力公交车,自1月1日起正式投放在县城至石湖镇的公交班线上,途中经过大东、唐集两镇,为沿线10多万人提供更加安全、舒适、快捷的出行服务。

“公交车运行线路路况复杂,运行时间长,启停次数多,这些问题不仅消耗能源,并且排放污染多。这款宇通牌气电混合动力车车身12米长,车内共有35个座位。该车利用自动变速箱进行扭矩的变换和传递,即依靠油门踏板传递给整车控制器的信号实现对车速的控制。”驾驶员李师傅介绍说:“混合动力车不需要频繁换挡,降低了工作强度,增加了乘坐的舒适

(忠成 建国 万飞 大伟)

急用钱 找金桥典当

你缺资金吗?金桥典当黄金质押典当快!随到随办,当场付现,只需半小时就可取款,房产抵押当天付款!本公司主要为您办理黄金质押,房地产抵押[三年以上按揭贷款房(含商业性营用房)可以二次抵押!]

金桥典当,财富路上,为您排忧解难!
公司地址:县城渠北西路锦绣前城5号楼门面(北门闸口150米)
联系电话:0517-82316906 82324159

愿人人都献出一点爱

——记造血干细胞捐献者刘步建

本报记者 杨海燕



刘步建帮孩子擦洗手、脸

“要是越来越多的人能够了解造血干细胞捐献的相关知识,就会有更多的人和我一样加入造血干细胞捐献的行动,那么,就会有更多的患者拥有生的希望。”记者采访2016年第四季“涟水好人”候选人刘步建时,他不无期待作出这样的表示。他还特别强调说,作为一名实践者,他可以证明造血干细胞捐献对自身身体健康没有任何影响。

今年39岁的刘步建是向阳小学的一名体育老师,在捐献造血干细胞前,他多次响应学校号召义务献血。他说,莫以善小而不为,义务献血既是在尽做人的本分,也是在承担社会的一种责任,自己的小小善举能够帮助到需要帮助的人,何乐而不为?

2012年,向阳小学像往年一样组织义务献血活动,同时,有县红十字会的工作人员在现场宣传造血干细胞无偿捐献的相关事宜。刘步建和别人一样走上前去了解大致情况,当他听说造血干细胞捐献能救人时,便毫不犹豫地填写了志愿书,并由工作人员采集了样本,保存到中华骨髓库中有待配型。

刘步建虽然填写了志愿书,但他没有想到能有人和他配型成功,因为在没有血缘关系的人群中配型成功的概率是非常小的,只有万分之一到十万分之一。

2016年5月13日,刘步建接到了县红十字会的电话,被告知有人和他初配成功了。他既兴奋又紧张,兴奋的是,能在概率如此之低的情况下“中奖”,进而帮助他人,是他人的幸运,也是自己的幸运;紧张的是,造血干细胞

捐献真的对身体没有伤害吗?以后是否会影响到生活和工作?

他遂到县红十字会了解详细情况,工作人员向他保证不会影响身体健康,他于是才放下心来。

可是,家人会同意他捐献造血干细胞吗?刘步建决定先说服妻子。“我不同意。”妻子刚听到刘步建说出想法,便坚决地否定了他。“造血干细胞捐献对身体没有伤害……”刘步建搬过县红十字会工作人员的话,耐心地劝导妻子,当她说到自己的善举可以挽救另一个的生命时,同样身为教师的妻子心被触动了,她温柔地答复说:“好吧,我同意。”

刘步建原来打算不告诉父母有关他要捐献造血干细胞的事,毕竟他们年龄大了,万一护士心切,思想沟通不

好就麻烦了。可是,妻子和女儿觉得有必要让老人知道,于是便如实相告了。

刘步建的母亲听后默不作声,她虽然心疼儿子,但她知道儿子做事是有道理的。可是父亲却表示反对,说要是万一弄垮了身体,那还了得?刘步建耐心地把造血干细胞捐献的相关知识解释给父亲听,并强调造血干细胞捐献的重要性。刘步建的父亲虽然是农民,但是多年来总爱力所能及地帮助他人,颇得老家人爱戴,如今,儿子捐献造血干细胞,那可是救人一命的义举呢!所以,当确认这样的义举不会给儿子造成身体伤害时,他最终还是认可了儿子的行为。

2016年7月10日,县红十字会工作人员安排刘步建去市二院进行全面检查,检查项目必须全部合格才能



日前,县武警中队开展冬季“济困助学”活动,为王茂娜、濮祥豪两位贫困学生送去食用油、面粉和书包等生活、学习用品,并和他们结成“济困助学”对子,承诺连续9年分别向他们每月资助“济困助学金”300元,直到他们顺利完成九年义务教育。目前,第一笔“济困助学金”已经送到他们手上。(林从雪 摄)

杨口派出所治安整治成效显

本报讯 近日,杨口派出所全体民警连续作战,全力推进“五整一打”专项行动,收到明显成效。

在最近的一周里,该所民警共同努力,除完成日常警务工作外,还侦破了诈骗、强制猥亵案件各一起,刑事拘留两

人,为群众挽回经济损失16万元,查获吸毒案件一起,行拘一人,社会治安状况明显好转。(王晓飞 徐贞)

让感动成为行动

□潘寿军

日前,笔者与几位朋友闲聊时,大家都说看了习近平总书记今年的新年贺词后深受感动。总书记在贺词中说:“新年之际,我最牵挂的还是困难群众,他们吃得怎样、住得怎样,能不能过好新年、过大年。”总书记的贺词,情真意切;总书记的牵挂,温暖人心,充分体现了党和政府的爱民情怀和对困难群众的深情厚意,犹如寒冬中涌来的一股幸福的暖流,不仅温暖着困难群众的心,也温暖着全国亿万民众的心。

笔者读着总书记的新年贺词,脑海里不禁浮现出电影《焦裕禄》

中一段感人的镜头。那是1963年,在除夕前的一个夜晚,忙碌了一天的焦裕禄冒着飞舞的雪花,顶着刺骨的寒风,扛着一袋粮食深一脚浅一脚地来到双目失明的梁大娘家看望老人。老人摸着焦裕禄的手问:“你是谁呀?大冬天来看我。”焦裕禄在老人耳边说:“我是您的儿子,毛主席叫我来看望您老人家。”老人听了焦裕禄的话,感动得泪流满面,拉着他的手久久不愿松开。

在焦裕禄逝世52周年时,笔者曾专程到兰考瞻仰过焦裕禄烈士纪念馆。在兰考,有一种感觉总与你相随,那就是虽然50多年过

去了,但焦裕禄并没有走远。在大街小巷,在机关办公室、会议室里,随处可见焦裕禄的画像和照片,随时都能听到老百姓对焦裕禄的怀念和赞美。看到兰考人民对当年老书记的淳朴感情,你会生发一种心灵的碰撞和灵魂的洗礼。一个逝世50多年的县委书记,为什么老百姓至今仍对他念念不忘,每当提起他,都寄予那样的深情?答案其实很简单,因为他是老百姓心目中的好官,他给老百姓办了好事,谋了福祉。人们不会忘记,他的人品、官德、党性,无不系于他身上最本质、最可贵的一点,那就是处处想着群

众,事事依靠群众,一切为了群众。捐献,他们要确定他完全健康,这既是对捐献者负责,也是对被救助者负责。县红十字会的张姐对他说过,他们不会为了挽救一个人的生命而去伤害另一个人的健康。这更加坚定了他捐献造血干细胞的决心。接下来便是按照程序和县红十字会工作人员的指示开始准备。在准备期间,有不少关心他的亲友劝他放弃,说造血干细胞捐献多少都会对人体造成影响。他每次都要像个专家似的耐心解释,说由于医疗技术改进,现在造血干细胞捐献相比几年前的骨髓捐献,捐献方式已经完全不同,造血干细胞捐献大大减少了捐献者和受捐者的痛苦,却能达到同骨髓捐献一样的效果。

经过初配和高配成功后,体检也顺利通过。2016年10月8日,在县教育局领导和校领导及众多同仁的关怀下,刘步建踏上了去南京捐献造血干细胞的旅途。在医院经过5天手术前的准备,13日那天成功捐献了造血干细胞近300毫升。14日,在领导的陪同下顺利回到了涟水,在家休息三周后,觉得身体没什么感觉了,便回到了工作岗位。

刘步建感慨地说,他希望用自己的实际行动教会学生弘扬大爱,正如一首歌中所唱的:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间……”



本报讯 1月3日,涟城镇组织130多名县镇人大代表、政协委员和老干部代表,视察欣乐康日化产业园等全镇2016年度部分重点项目实施现场和亮点工程。

2016年,涟城镇紧紧围绕各项目标任务,扎实有效地开展工作,各项主要经济指标全面攀升,各项社会事业快速发展。坚持突出重点,聚焦热点,攻克难点的指导思想,注重大项目引进,大规模建设,大力推进,一批对全镇科学跨越发展具有重大影响的项目得到有效实施,呈现出许多工作亮点。

在大关棚户区改造项目现场,视察人员看到各类机械为加快清违大道建设步伐,正在紧张清理建筑垃圾。中山路社区工作不留空白,教育不断跟进,党性得到增强,作用有效发挥的基本党建工作成果受到大家的一致好评。亿泰隆国际商贸城是涟城镇今年通过市督查体系考核验收的大型综合体项目,总投资达30亿元,目前五金灯具市场、国际精品家居馆、电子信息产业基地等正在火热招商之中。在投资达8.2亿元的淮安欣乐康日化产业园建设现场,施工队伍正在全力拼搏,确保项目年内投产达效。

(刘岳文 纪晓洋)

涟城镇组织代表委员视察重点项目

